

oder. form.

Книгоградка Кемеровской областной научной библиотеки
ГОСУДАРСТВЕННО-ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФОНД



Орган Кемеровского обкома КПСС и областного Совета народных депутатов

Пролетарии всех стран, соединяйтесь! Газета издается с 7 января 1922 года

№ 280 [18710].

ПЯТНИЦА,

6

ДЕКАБРЯ

1985 года

Цена 3 коп.

В НОМЕРЕ

- На предсъездовской трудовой вахте.
- Сессия Верховного Совета РСФСР.
- Отделочные работы — на индустриальную основу.
- Письма читателей.
- Путевые заметки.

1 стр.

2 стр.

4 стр.

ЗАВЕРШАЯ ПЯТИЛЕТКУ

Меньше месяца осталось до финиша года. Сейчас на руках двух пятилеток с особой остротой ощущаешь всю грандиозность, исключительную содержательность и ответственность современного этапа, характеризующегося подлинно всенародным обсуждением важнейших теоретических и практических документов, широко развернувшейся подготовкой к XXVII съезду партии.

Можно уже очертить контуры пройденного пути, оценить достигнутые результаты. По предварительным данным, объем промышленного производства по сравнению с десятой пятилеткой увеличился на 3,7 миллиарда рублей, или на 12 процентов. Наибольший прирост обеспечен в машиностроении, химической промышленности, черной металлургии. Увеличился среднедогодовой объем валовой продукции сельского хозяйства, значительные объемы работ выполнены строителями.

И все же, отмечая поступательное развитие экономики области, следует сказать, что в работе ряда отраслей было немало трудностей и сбоев. Допущено отставание от пятилетнего плана по ряду показателей. Среднедогодовые темпы прироста промышленной продукции оказались значительно ниже, чем было предусмотрено планом.

Неустойчиво работают многие угольные предприятия. Только за одиннадцать месяцев текущего года шахтеры бассейна задолжали более двух миллионов тонн угля. Наибольшее отставание по добыче топлива допустили производственные объединения «Гидроуголь», «Кемеровуголь», «Кибзелуголь».

Серьезные сбои допущены в нынешней пятилетке объединением «Ленинуголь». Причины здесь много, в том числе и объективные. Однако надо прямо сказать, что есть немало организационных и технических недостатков, устранение которых всецело зависит от хозяйственных руководителей объединения и шахт. По-прежнему допускаются серьезные пропуски в инженерной подготовке производства, не уделяется должного внимания своевременной подготовке инженерного фронта. Неудовлетворительно используются механизированные комплексы, очистные проходческие комбайны. Каждый третий очистной забой имеет нагрузку менее 500 тонн в сутки. И как результат — объединение ни разу в течение пятилетки не выполнило годовой план добычи угля, производительность труда на рабочем месте здесь снизилась на 23 процента.

Большую озабоченность вызывает и положение дел в отраслях, выпускающих товары народного потребления. С начала пятилетки их недодали к плану более чем на 300 миллионов рублей. В числе отставших Ленинск-Кузнецкий камвольно-суконный комбинат, объединение «Кузбассбобу» и другие.

Все это свидетельствует о явной медлительности в преодолении отставания и переходе на интенсивные методы хозяйствования со стороны руководителей ряда предприятий, строек, колхозов и совхозов, о недостаточном уровне организаторской работы, о слабом использовании резервов и возможностей в каждом трудовом коллективе.

Опыт показывает, что стабильно работают те предприятия, партийные организации которых умело мобилизуют коллективы на ударный труд, где активно переворачиваются производство, ведется последовательная работа по аттестации и рационализации рабочих мест, снижение материально-технической износа, усилению режима экономии, где высок уровень организованности и дисциплины.

Умело, грамотно решаются вопросы повышения интенсификации производства коллективами шахт «Большевики», имени Ленина, Западно-Сибирского металлургического комбината, объединения «Кимпром» и «Кемеровомебель».

Можно сказать, что здесь большая и напряженная работа по ускорению перевода экономики на интенсивный путь развития, совершенствование механизма хозяйствования, укрепление плановой и трудовой дисциплины, борьба за утверждение трезвого образа жизни уже приносит свои плоды.

В третьем квартале нынешнего года объем реализации промышленной продукции в области возрос по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 4,1 процента, добыча угля — на 3,6 процента. Обеспечено выполнение плановых заданий по реализации промышленной продукции, росту производительности труда и в ноябре.

Важно сохранить и закрепить эту наметившуюся тенденцию ускорения в развитии экономики. «К сожалению, на финише пятилетки, — как подчеркнул в своем докладе на четвертой сессии Верховного Совета СССР М. С. Горбачев, — надо хорошо поработать с тем, чтобы с будущего года мы начали уверенное и динамичное движение вперед, обеспечив достижение намеченных рубежей, создали предпосылки для дальнейшего качественного преобразования производительных сил страны».

Сложные и ответственные задачи стоят перед трудовыми коллективами области в 1986 году, двенадцатой пятилетке в целом. Предусматривается увеличить объем промышленного производства на 14,5 процента, обеспечить рост производительности труда в промышленности на 13,2, в строительстве — на 20,6 процента. Темпы развития экономики Кузбасса должны существенно превзойти достигнутые в текущем пятилетии.

Сегодня особенно важны конкретные дела каждого трудового коллектива, четкие ритмы в работе всех звеньев хозяйственного комплекса области. Необходимо подтянуть отставшие участки, значительно ускорить темпы роста объема производства, особенно на предприятиях угольной, легкой, пищевой промышленности, промышленности строительных материалов, обеспечить безупречное выполнение планов города, максимально сократить отставание, допущенное в начале пятилетки. Строительным подразделениям области в оставшиеся дни декабря предстоит решить ответственные задачи по завершению пусковых программ года. Труженикам села следует организованно вести землекопию скота.

Сложные и ответственные задачи стоят перед трудовыми коллективами области в 1986 году, двенадцатой пятилетке в целом. Предусматривается увеличить объем промышленного производства на 14,5 процента, обеспечить рост производительности труда в промышленности на 13,2, в строительстве — на 20,6 процента. Темпы развития экономики Кузбасса должны существенно превзойти достигнутые в текущем пятилетии.

Собое внимание должно быть уделено тем 23 предприятиям, которые с 1 января 1986 года переходят на положительные зарплатные системы себе новые условия хозяйствования. Большие задачи предстоит решить в отраслях агропромышленного комплекса, где идет серьезная структурная перестройка на всех уровнях.

Эта перестройка, внедрение новых методов хозяйствования во многом будут зависеть от организаторской работы партийных, советских органов. Здесь недопустимы мелочная опека, прямое администрирование, подмена хозяйственных руководителей и специалистов. Словом, дел впереди у нас много, предстоит серьезная работа, требующая сочетания творческого подхода к задачам, которые выдвигает жизнь, с целеустремленностью, высокой дисциплиной.

В ОБЛИСПОЛКОМЕ

Исполком областного Совета народных депутатов назначил тов. Дикунова Владимира Титовича председателем Кемеровского областного агропромышленного комитета.

Указ Президиума Верховного Совета СССР
о награждении орденами и медалями СССР
наиболее отличившихся спортсменов и работников
всесоюзного добровольного спортивного
общества «Спартак»

За успехи в развитии физической культуры и спорта наградить

медалью «За трудовую доблесть»

Калдасова Ивана Сергеевича — инструктора-методиста по производственной гимнастике прокопьевской швейной фабрики «Горицкая», Кемеровской области.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

А. ГРОМЫКО

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

Т. МЕНТЕШАШВИЛИ.

Москва, Кремль, 27 ноября 1985 г.

Делегаты XX областной партийной конференции



МАСТЕРАМИ высокого класса называют в третьем строительном управлении треста «Кемеровопромстрой» и Томском строй управления «Кузбассгражданстрой» № 1 Раису Васильевну Поддаминикову и Анну Ивановну Леухину. Нет, наверное, такого секрета в профессии штукатур-маляр, который бы они не владели. И уже давно никого не удивляет, что при подведении итогов соревнования в их коллективах, впереди постоянно оказываются Раиса Васильевна и Анна Ивановна.

По мнению товарищей по работе, мастерство, чуткость, доброта и тактичность — основные черты характера этих женщин. Они считают, что и Раиса Васильевна, и Анна Ивановна вполне заслуживают того доверия, которое оказали им коммунисты Кемерова и Междуреческого, избрали делегатами на XX областную партийную конференцию.

Фото Ю. Сергеева и Д. Коробейникова.



Кемерово

Досрочно завершил одиннадцатую пятилетку коллектива управления по профилактике, тушению подземных пожаров и рекультивации земель производственного объединения «Северокузбасс».

Труженики управления взяли обязательства выполнить годовой план к 12 декабря, а двух месяцев следующего года — к открытию XXVII съезда КПСС. В социалистическом соревновании впереди идут бригады буревиков В. А. Савоскина, В. А. Павлова, бульдозеристов Г. П. Крюкова, А. И. Богданова.

С. ПАВЛОВ,
инструктор Рудничного района КПСС.

Киселевск

Киселевская кондитерская фабрика № 3 давно основана производством тульского пра-

ника. В рекламе этот продукт не нуждается. Стоит только появиться ему на прилавках, как тут же выстремывается очередь. Кто не хочет порадовать детей? Да и взрослые люди с удовольствием купят его чаю. Жаль только, что купить удаётся редко.

Всего в год киселевские кондитеры выпускают два тонн тульских пряники, а по пока делают в мизерных количествах. Вынужнены в управлении пищевой промышленности мысленно специализировать Киселевскую фабрику только на тульских пряниками, ведь сейчас их делают два человека. Однако идея осталась идеей. А почему? Сейчас в день отправляют в магазины две килограммы, а могли бы полторы тонны. Но мешает план по круглым пряникам, которые зачастую лежат на прилавках, не востребованы покупателями.

В проекте Основных направлений сказано четко: производить только ту продукцию, которая нужна людям. Так может, стоит перекроить план по росту производительности труда, установив задание по производству государственным планом.

Повышение эффективности общественного производства во многом способствует совершенствование организации труда, внедрение его оригинальных форм. В настоящем времени более 92 процентов работников комбината труждятся в бригадах с непрерывной разливкой, тремя четвертями из них оплата труда производится по премиальным фондам.

В последние годы в системе «Кузбассэнерго» нет перебора лимитов. Это в первую очередь предприятия Минэнерго СССР. Министерство, нарушителей также прокопьевской швейной фабрики «Горицкая», Кемеровской области.

Г. МАЧНЕВ,
и. о. директора ЭнергоПром-
надзора.

ЭНЕРГОНАДЗОР СООБЩАЕТ

В последние недели небольшая ежедневно превышала лимит по мощности. Проверки, сделанные Энергонадзором, показали, что далеко не все предприятия принимают меры для снижения нагрузки в часы максимума. Это в свою очередь предъявляет требования к работе бригадного хордасета. Все это позволяет улучшить производительность труда, работать с применением бригадного хордасета.

Г. МАЧНЕВ,
и. о. директора ЭнергоПром-
надзора.

НОВЫЕ РУБЕЖИ РОССИИ

ВТОРАЯ СЕССИЯ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР

Стремление по-новому оценивать и решать экономические и социальные проблемы, деловой, торговорский подход к задачам, которые выдвигает жизнь, демонстрирует вторая сессия Верховного Совета РСФСР однинадцатого созыва. 4 декабря она продолжила работу в Большом Кремлевском дворце.

Продолжительными аплодисментами встретили депутаты и гости товарищей из Якутской АССР Л. Н. Григорьеву, секретаря ЦК ВЛКСМ В. И. Андрианова, дядюшки племесовоза «Ведомский» Приянского района Карельской АССР Н. В. Никитина, министр жилищно-коммунального хозяйства РСФСР В. И. Попов, заместитель директора Дарасунской средней школы № 3 Читинской области В. А. Аширова, председатель Ставропольского тракторного завода Е. К. Котяренко, помощник бригадира трактора «Калужской» Калужской области Л. И. Фирсову и другие.

Выступавшие отметили, что проекты Государственного плана экономического и социального развития РСФСР на 1986 год постановлены о ходе выполнения бюджета на 1986 год и об исполнении бюджета за 1984 год.

Заключительное слово по вопросу о Государственном бюджете на 1986 год и об исполнении бюджета за 1984 год произнес министр финансов РСФСР депутат А. Б. Борисов. Единогласно принимается Закон о Государственном бюджете РСФСР на 1986 год. Доходы и расходы его с учетом внесенных поправок и изменений утверждены в сумме 102 284 658 тысяч рублей.

Приятно такие постановления, но не об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета за 1984 год.

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана республики депутат А. Б. Борисов. Единогласно принимается Закон РСФСР о Государственном плане экономического и социального разви-

(ТАСС).

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана республики депутат А. Б. Борисов. Единогласно принимается Закон РСФСР о Государственном плане экономического и социального разви-

тия на 1986 год. Доходы и расходы его с учетом внесенных поправок и изменений утверждены в сумме 102 284 658 тысяч рублей.

Приятно такие постановления, но не об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета за 1984 год.

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана республики депутат А. Б. Борисов. Единогласно принимается Закон РСФСР о Государственном плане экономического и социального разви-

тия на 1986 год. Доходы и расходы его с учетом внесенных поправок и изменений утверждены в сумме 102 284 658 тысяч рублей.

Приятно такие постановления, но не об утверждении отчета об исполнении Государственного бюджета за 1984 год.

С заключительным словом выступил заместитель Председателя Совета Министров РСФСР, председатель Госплана республики депутат А. Б. Борисов. Единогласно принимается Закон РСФСР о Государственном плане экономического и социального разви-

тия на 1986 год. Доходы и расходы его с учетом внесенных поправок и изменений утверждены в сумме 102 284 658 тысяч рублей.

Приятно такие постановления, но



СОБЫТИЯ ЗА РУБЕЖОМ

«Терроризм и дело Антонова»

Под таким заголовком в Дели вышла из печати книга известного индийского журналиста и писателя Садхана Мундерки. Вот что сказали авторы в беседе с собственным корреспондентом АПН в Индии Сергеем Зимним:

— Анализируя примеры группировки фактов о терроризме, мы видим, что в своем большинстве они показывают, как индийские власти пытаются терроризм в своей государственной политике, как стремятся любыми грязными способами очернить социализм и не угодные им страны. Правдивый разговор о эту тему особенно необходим здесь, в Индии, которая не только стала за последние годы ареной действий террористов, но и превратилась в объект информационного империализма.

В Риме мы наблюдали в действии международную интригу, в которой грубо попытались любые представления о справедливости и законности. И это не частное «дело», слушаемое в суде. Процесс свидетельствует об обширном заговоре государственных властей, преступных элементов и секретных служб и демонстрирует, как они совместными усилиями воздвигают здание дезинформации и лжи. Эти нечестные замыслы сегодня направлены против социалистической Болгарии, а завтра — против любого независимого свободолюбивого государства.

На сегодня суд установил лишь одно — наличие абсолютно безосновательных обвинений со стороны Аджики и Дели.

С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

С НЬЮ-ЙОРКА. Несмотря на созывование США их союзников шестой комитет Генеральной Ассамблеи ООН принял резолюцию, предлагающую продолжить разработку и усвоение договора о не применении оружия в международных отношениях.

Делегаты продемонстрировали полную поддержку выдвинутого в свое время предложению заключить этот договор, которое стало по естественным причинам усилены ООН по укреплению международного мира и безопасности. Это идея приобретает все большую популярность в странах, входящих в состав НАТО, а также Израиля и Японии, которые проголосовали против резолюции.

▲ **ДЕЛИ.** Индия не намерена создавать атомную бомбу даже в том случае, если Париж будет обладать таким оружием. Однако Республика не пойдет ни на какие компромиссы в обеспечении интересов своей обороны. Несмотря на то что в Индии нет ядерных производственных мощностей, ее высокое значение. Об этом заявил в ходе дебатов в парламенте министр иностранных дел Б. Р. Бхагат. Министр подчеркнул, что ядерная программа Индии преследует мирные цели, хотя Республика и распоряжается технологиями осуществления ядерных взрывов.

▲ **ПХЕНЧАНЫ.** Как сообщило начальство информационного генштаба СНК КНДР, южнокорейские власти продолжают нагнетать напряженность на тайваньско-кампучийской границе. За период с 20 по 27 ноября в районе Тэбонг-Канпхонг 17 раз вторгались в воздушное пространство Кампучии на глубину до 10 км. В этот же период тайваньские суда мореплаватели нарушили морскую границу Республики Кампучии.

▲ **ЛОНДОН.** 104 бандита из террористической группировки УНИТА, находящейся на содержании ЦРУ США и спецслужбы расистской ЮАР, уничтожены в результате боев с подразделениями народных вооруженных сил освобождения Анголы (ФАПЛА). Как сообщило национальное радио Анголы, в результате боевых операций в провинции Мощибо-Бонди ФАПЛА захватили артиллерийское и стрелковое вооружение, боеприпасы и военную экипировку южноафриканского и западного про-

цесса Аджики и потерпел три года и потеряв здоровье.

Это не уголовный процесс, а политический, и с каждым днем становится все более очевидным, что на скамье подсудимых находятся не невиновные Антоновы, а государственный терроризм США и его союзников.

Сегодня в Риме пытаются судить социалистическую Болгарию. А завтра? Не будет ли это Индия?

(АПН). Дели.



ПРОГРАММА ПЕРЕДАЧ НА НЕДЕЛЮ

9 ПОНЕДЕЛЬНИК

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	17.05 «Дорога к себе». Документальный фильм о вреде алкоголизма. Концерт красного ансамбля «Монго». Человеческий фактор в условиях научно-технического прогресса.
8.00 «Время».	17.25 «Утренняя гимнастика».
8.40 Утренняя гимнастика.	18.00 «Подходим ли мы друг к другу, дорогой?». Художественный фильм.
8.55 Мультифильмы.	18.00 «Перерыв до 14.10.
9.25 «Подходим ли мы друг к другу, дорогой?». Художественный фильм.	18.30 Новости.
10.55 «Перерыв до 14.10.	18.45 «Проверено практикой». Документальные фильмы.
14.15 Новости.	18.50 «Сегодня в мире».
14.35 «Сегодня в мире».	19.00 Мультифильмы.
15.05 «Творчество юных».	19.10 А. Островский. «На високом мурдаца довольно просто!». Премьера фильма-спектакля.
15.50 А. Горский. «Очерки об Америке».	21.00 «Время».
16.25 «Школьники о хлебе».	
16.55 «Случит арфа». Фильм.	

10 ВТОРНИК

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	16.30 «Признание». Тележурнал о достижениях художественных коллективов Тюменской области.
8.00 «Время».	17.00 «Утренняя гимнастика».
8.40 Утренняя гимнастика.	17.30 «Наши сады».
8.55 А. Островский. «На високом мурдаца довольно просто!». Фильм-спектакль.	18.00 «Почта этих дней».
12.05 Новости.	18.30 Новости дня.
14.15 Новости.	18.45 «Сегодня в мире».
14.30 «Мир советского человека». Документальные фильмы.	19.20 Международный турнир по фигурному катанию на призы газеты «Московские новости». Показательные выступления.
15.10 Выставка Бурятии.	
15.40 Стадион для всех».	
16.10 Постановка «Воронежские девчата».	

11 СРЕДА

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	17.45 «Наука и жизнь».
8.00 «Время».	18.15 «Я хочу услышать музыку». Выступление хора «Чабарок» г. Бреста.
8.40 Утренняя гимнастика.	18.30 Новости дня.
8.55 «Испытательный спуск». Художественный фильм.	18.45 «Сегодня в мире».
10.30 «Клуб путешественника».	19.00 Мультифильмы.
11.30 Новости.	19.20 Международный турнир по фигурному катанию на призы газеты «Московские новости». Показательные выступления.
14.15 Новости.	19.45 «Сегодня в мире».
14.35 Документальные фильмы телекомпаний других стран.	19.55 «Программа нашей жизни». Обсуждаются проекты по восстановлению исторических памятников в провинции Мощибо-Бонди захватили артиллерийское и стрелковое вооружение, боеприпасы и военную экипировку южноафриканского и западного про-
15.15 Музикальный фольклор Южной Африки. Концерт.	19.55 «Ростовская филармония». Документальный фильм.
16.00 Выступление вице-президента АН СССР академика К. В. Фролова.	20.00 «Спокойной ночи, малыши».
17.00 «... до шестидесяти и старше».	20.15 «Кемерово. День за днем».

12 ЧЕТВЕРГ

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	17.45 «Наука и жизнь».
8.00 «Время».	18.15 «Я хочу услышать музыку». Выступление хора «Чабарок» г. Бреста.
8.40 Утренняя гимнастика.	18.30 Новости дня.
8.55 «Испытательный спуск». Художественный фильм.	18.45 «Сегодня в мире».
10.30 «Клуб путешественника».	19.00 Мультифильмы.
11.30 Новости.	19.20 Международный турнир по фигурному катанию на призы газеты «Московские новости». Показательные выступления.
14.15 Новости.	19.45 «Сегодня в мире».
14.35 Документальные фильмы телекомпаний других стран.	20.00 «Спокойной ночи, малыши».
15.15 Музикальный фольклор Южной Африки. Концерт.	20.15 «Кемерово. День за днем».
16.00 Выступление вице-президента АН СССР академика К. В. Фролова.	20.30 «Спокойной ночи, малыши».
17.00 «... до шестидесяти и старше».	20.45 «Молодые мастера». Премьера фильма.

13 ПЯТНИЦА

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	17.45 «Словакия — народные мелодии».
8.00 «Время».	18.00 «Норд грани». Премьера фильма-концерта «Норд грани» — дело обстоятельство».
8.40 Утренняя гимнастика.	18.15 «Слово — дело обстоятельство».
8.55 «Перед самими собой». Художественный фильм.	18.30 «Сегодня в мире».
10.30 «Союз науки и труда». Документальные фильмы.	18.45 «Сегодня в мире».
11.15 Новости.	19.00 «Цветы в вашем доме».
14.15 Новости.	19.15 «Мир и молодежь».
14.35 «Союз науки и труда». Документальные фильмы.	19.30 «Городской роман».
15.05 «Русская вечь».	19.45 «Перед самими собой».

14 СУББОТА

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	17.45 «Радуга». «Песни и танцы Туниса».
8.00 «Время».	18.00 «Служу Советскому Союзу».
8.40 Утренняя гимнастика.	18.15 «Семьи и школа».
8.55 Концерт молдавского ансамбля музыки и танца «Андрея». Художественный фильм.	18.30 «Сегодня в мире».
10.30 «Большой турнир по хоккею».	18.45 «Сегодня в мире».
11.15 Новости.	19.00 «Сегодня в мире».
14.15 Новости.	19.15 «Сегодня в мире».
14.35 «Союз науки и труда». Документальные фильмы.	19.30 «Сегодня в мире».
15.05 «Русская вечь».	19.45 «Сегодня в мире».

15 ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 ПРОГРАММА Передачи ЦТ.	14.10 «Танкер «Дербент». Художественный фильм «Встреча с художником С. Светловым». Премьера документального телефильма.
8.00 «Время».	14.15 «Сергей в мире». Телеконцерт.
8.40 «Сергей в мире». Концерт молдавского ансамбля музыки и танца «Андрея». Художественный фильм.	14.30 «Сергей в мире». Телеконцерт.
8.55 «Сергей в мире». Концерт молдавского ансамбля музыки и танца «Андрея». Художественный фильм.	14.45 «Сергей в мире». Телеконцерт.
9.20 «Музыкальный турнир по хоккею».	14.55 «Сергей в мире». Телеконцерт.
9.30 «Будильник».	15.00 «Сергей в мире». Телеконцерт.
10.00 «Слука Советскому Союзу».	15.15 «Сергей в мире». Телеконцерт.
11.00 «Сергей в мире».	15.30 «Сергей в мире». Телеконцерт.
11.45 «Утренняя почта».	15.45 «Сергей в мире». Телеконцерт.
12.15 «Наука и техника». Кино-журнал.	15.55 «

